Compte rendu du conseil d’école n° 2
Date : 	à partir du 19/03/20 par échanges de mails
[bookmark: _GoBack]   Participants prévus : Enseignantes : Mme BALANGUÉ (directrice), Mme FASENTIEUX, Mme MUREAU
		    Mairie : Mme SEPS
		   Représentants des parents d’élèves : Mme COHENDY, M. KONARSKI, Mme LARBANES

EFFECTIFS ATTENDUS EN SEPTEMBRE 2020

54 élèves sont attendus à la rentrée prochaine, répartis comme suit : 
(9 TPS) 4 PS, 6 MS, 8 GS, 7 CP, 7 CE1, 7 CE2, 7 CM1, 8 CM2.
Une fermeture de classe est à l’étude pour notre école. Il resterait deux classes dans lesquelles les élèves seraient répartis comme suit : PS MS GS CP (25) et CE1 CE2 CM1 CM2 (29). Dans ces conditions, les TPS ne pourraient plus être accueillis.
Pour cette année, cette démarche ne devrait pas aboutir suite à l’annonce vendredi 27 mars de la nécessité de l’accord du Maire pour toute fermeture de classe dans les écoles rurales.
[bookmark: _Hlk35526616]SORTIES SCOLAIRES
La classe de CP CE1 n’a pas pu faire de sortie raquettes comme prévu à cause d’un problème d’organisation (nouvelles contraintes imposées par le Cardet, nous n’avons pas pu tomber d’accord sur une solution). La sortie ciné concert devait avoir lieu le 16 avril.
Au cycle 1, la première séance d’équitation a eu lieu le 13 mars, les 3 autres séances seront reprogrammées en juin dans la limite des disponibilités du poney club.

BILAN FINANCIER ASSOCIATION SCOLAIRE
Recettes : 1284 euros       dépenses : 1638.64 euros 	solde au 19/03/2020 : 3584 euros
La vente des photos de classe a rapporté 274 euros.

STAGES DE REUSSITE
Les stages de réussite sont proposés par les enseignants dès le CP. Ils sont organisés aux vacances de Pâques, début juillet et fin août ; ils ont lieu dans une école du canton. A ce jour, nous ne savons pas si nous pourrons les proposer dans ces conditions.

EQUIPEMENT INFORMATIQUE DE L’ECOLE
L’école a été équipée dans le cadre du projet ENIR (équipement numérique des écoles rurales) de deux tableaux numériques interactifs, un visualiseur et 7 ordinateurs neufs.

PISCINE
Pour la session de mai-juin, la priorité sera donnée aux non nageurs en cas de manque de disponibilité des parents accompagnateurs.

FIN D’ANNEE
Nous ne savons pas à ce jour comment sera organisée la fin d’année. Une sortie vélo est prévue pour les grands, de même que la visite du collège de Morlaàs.

[bookmark: _Hlk512362520]ACTUALITE
- POUX : La semaine de la rentrée, des parents nous ont signalé la présence des poux, peut-être le confinement permettra-t-il aussi de se débarrasser de ce fléau ?
- communication avec l’école : vous pouvez me contacter par mail ce.0640723n@ac-bordeaux.fr. Chaque enseignante est joignable Muriel Fasentieux: fasentieuxcycle1@gmail.com et Marguerite Mureau: margueritemureau@gmail.com 

A Saint-Armou, le 30/03/2020
La directrice, Mme BALANGUÉ.
