Département des PYRENEES-ATLANTIQUES



République Française
COMMUNE DE SAINT-ARMOU
EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS

DU CONSEIL MUNICIPAL DE LA COMMUNE DE

SAINT-ARMOU

Le 20 Janvier 2015, à 20 h 30, le Conseil Municipal de St Armou s’est réuni au lieu habituel de ses séances, sous la présidence de M. Frédéric CAYRAFOURCQ, Maire.
Etaient présents : Mmes Karine BATISTA, Marie-José DEDEBAN, Françoise BERDOY, Elsa PAYRI-CHINANOU, Carine SEPS, Mrs Dominique KLEBER-LAVIGNE, Nicolas CASTAGNET, Olivier LAULHE, Denis DURANCET, Laurent KELLER, Lionel WALAS.
Absents excusés : MM. Alain SCHINCARIOL (Pouvoir donné à Frédéric CAYRAFOURCQ). Laurent KELLER (Pouvoir donné à Dominique KLEBER-LAVIGNE), Françoise BERDOY.
Madame Marie José DEDEBAN a été désignée comme secrétaire de séance.
 
Le compte rendu de la séance du 22 Décembre 2015 est approuvé à l’unanimité des présents.

Délibération n° 2015-2001-1 : Administration générale
Réhabilitation et extension de l’école et de la Mairie de SAINT ARMOU : validation de l’étude de faisabilité et du scénario retenu, lancement des consultations de maîtrise d’œuvre, contrôle technique, coordonnateur SPS et d’un mandataire.
M. le Maire rappelle que la décision a été prise de confier à la SEPA la réalisation d’une étude de faisabilité pour réhabiliter et agrandir les locaux de l’école et de la mairie actuelle afin de les mettre aux normes, de faciliter l’accueil du public et de créer des locaux adaptés au fonctionnement de ces équipements.

La SEPA a remis ses études. Celle-ci présente 3 scénarios de réhabilitation et d’extension des locaux :

Scénario 1 : 

· Extension de la mairie (67 m² de surface utile)

· Extension de l’école (137 m² de SU),

· Réhabilitation complète de l’école (218 m² de SU),

· Création d’une voie de desserte, d’un parvis et des parkings.
Evaluation du coût d’opération : 1.020.000,00 € HT

Scénario 2 : Celui-ci correspond au 1er mais avec une réhabilitation sommaire des locaux existants de l’école (350 €/m² en lieu et place des 600 €/m² prévus au scénario 1).
Evaluation du coût d’opération : 914.000,00 € HT

Scénario 3 : Celui-ci correspond au 2ème mais diminué des travaux de voirie, parkings et parvis.
Evaluation du coût d’opération : 730.000,00 € HT
Il convient aujourd’hui que le Conseil Municipal se prononce sur le scénario de son choix afin d’engager la phase opérationnelle de cette opération.

Par ailleurs, il est nécessaire de lancer sur la base du scénario retenu les consultations suivantes :

· Une procédure pour choisir une équipe de maîtrise d’œuvre (architecte et bureau d’études)

· Une consultation de contrôleur technique, de coordonnateur Sécurité Protection de la  Santé.

Nous souhaitons pour mener à bien cette extension-réhabilitation de l’école et de la mairie, nous entourer des services d’un mandataire pour assurer le suivi administratif, technique et financier de l’opération. Il convient, conformément au Code des Marchés Publics, de lancer également une consultation.

Ceci entendu, après en avoir délibéré, le conseil municipal, à l’unanimité, DECIDE :

· D’approuver les études de faisabilité présentées par la SEPA et de retenir le scénario n° 2,

· Le bilan prévisionnel des dépenses correspondant au scénario n° 2 est arrêté à la somme de 914 000,00 € HT (ci-annexés)

· D’autoriser M. le Maire à lancer les consultations afin de désigner les prestataires suivants : maîtrise d’œuvre, bureau de contrôle technique, coordonnateur SPS, et d’un mandataire.

Ouverture des plis offre assainissement

Dix entreprises ont répondu à la consultation pour les travaux du système s’assainissement du bourg. Mr Gélizé, du service de l’Agence Publique de Gestion Locale, va examiner ces différentes réponses pour établir une classification technique afin que le conseil municipal puisse désigner l’entreprise.
Questions diverses :

· Cloches église : Monsieur le Maire informe le conseil municipal qu’il est procédé au remplacement des paliers et du moteur de volée de la cloche n° 1 pour un coût de 1 908 € HT  (devis de la Sté BODET qui effectue la maintenance des cloches).
· Tables de pique-nique : Monsieur le Maire informe le conseil municipal qu’il a adressé à Monsieur le Président de la Communauté de Communes du Pays de MORLAAS une demande pour 3 tables de pique-nique à installer autour du plantier.
Ainsi fait et délibéré les jour, mois et an que dessus,
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